
Sade, toliko smo te čekali!
Jedan od najočekivanijih albuma godine "Soldier Of Love" britanske soul dive Sade 
Adu napokon je u prodaji i u domaćim CD-shopovima. Svi oni koji vole njen baršunasti 
vokal i koji dan danas uživaju u nezaboravnim hitovima poput „Smooth Operator" i 
"No Ordinary Love", doći će na svoje s Sadeinih 10 novih pjesama

Novi album "Soldier Of Love" (Epic/Menart) najavljen je uspješnim istoimenim singlom 
i videospotom i šesti je studijski album Sade u 25 godina njene glazbene karijere. 
Sniman je u Engleskoj, a producirao ga je njen višegodišnji suradnik Mike Pela. Album 
je očekivan doista s puno nestrpljenja jer je posljednji studijski nosač zvuka „Lovers 
Rock" Sade objavila prije 10 godina.

Iako samozatajna i povučena, britanska soul/R&B diva nigerijskih korijena 
najprodavanija je i najuspješnija ženska solo pjevačica u povijesti britanske rock 
glazbe, koja je sveukupno prodala fascinantnih 50 milijuna albuma i postala članicom 
Kraljevskog viteškog reda Britanskog carstva, u koji su ušli umjetnici poput Paula 
McCartneyja i Seana Conneryja (s time da Sade nije dobila titulu Sir, već Dame : )).

Na pitanja novinara zbog čega cijelo desetljeće nije snimila album, Sade je odgovorila: 
„Snimam albume kada osjetim da imam nešto važno reći. Ne zanima me izdavanje 
glazbe samo da bih je prodala. Sade nije brand. Osim toga, veliko pitanje na početku 
novog projekta, za sve nas dugogodišnje suradnike, bilo je želimo li još raditi skupa i 
možemo li se slagati kao prijatelji."

Sade se u posljednjih 10 godina posvetila odgoju svoje kćeri iz braka s jamajkanskim 
glazbenikom od kojeg se u međuvremenu razvela. Usprkos velikim glazbenim 
uspjesima, uvijek je živjela daleko od medijske pompe - mrzi davati intervjue, pozirati 
za magazine i gostovati na TV-u. Sade je visoko obrazovana, školovala se u najboljim 
engleskim koledžima i upisala Central Saint Martins College u želji da postane modna 
dizajnerica. No kada je prvi puta zapjevala u studentskom bendu Pride i kada je lovac 
na talente iz Epic Recordsa čuo demo-snimku pjesme "Smooth Operator", zvijezda je 
rođena. Zanimljiv je podatak da su, četvrt stoljeća kasnije, na albumu "Soldier of 
Love" surađivali stari Sadeini prijatelji i suradnici koji su s njom radili na svim 
albumima.

Publiku diljem svijeta Sade je osvojila još davne 1984. godine kad je izdala uspješan 



prvijenac „Diamond Life". Album je ušao u prestižno društvo nominiranih za Brit 
awards 2010. i to u kategoriji za najbolji britanski album u posljednjih 30 godina! Taj je 
album na Brit awards 1985. godine već proglašen najboljim britanskim albumom. 
Sudeći po novom albumu „Soldier of Love" Sade se smiješe i nove nagrade.


